
Протокол № 2 

заседания контрольной комиссии  

Союза дорожных проектных организаций «РОДОС» 

(Союз «РОДОС-ПРОЕКТИРОВАНИЕ») 

 

г. Москва                                                                                                                1 августа 2022 г. 

 

Место проведения: г. Москва, Рязанский проспект, д. 24, корп. 2, офис Союза 

«РОДОС-ПРОЕКТИРОВАНИЕ», 11.00 – 11.30 часов 

 

Присутствуют члены контрольной комиссии: 

1. Модестов В.В. - председатель контрольной комиссии; 

2. Комиссарова О.Ю. - секретарь контрольной комиссии; 

3. Мартынова С.Б.– член контрольной комиссии. 

 

На заседании присутствуют 3 (три) из 5 (пяти) членов контрольной комиссии, кворум 

имеется. 

 

Присутствуют приглашенные: 

Марченко Р.Е. – член дисциплинарной комиссии Союза «РОДОС-

ПРОЕКТИРОВАНИЕ». 

 

Повестка дня: 

          О результатах контроля за деятельностью членов Союза «РОДОС-

ПРОЕКТИРОВАНИЕ» по соблюдению им требований внутренних документов Союза. 

 

Голосовали за повестку дня заседания контрольной комиссии: 

«ЗА» - 3 голоса. Принято единогласно. 

 

Слушали:  

         Информацию председателя контрольной комиссии Союза «РОДОС-

ПРОЕКТИРОВАНИЕ» Модестова В.В. о нарушениях требований внутренних документов 

членами Союза на 01.08.2022: 

 

ООО ПИ «Волгаавтодорпроект» 

Контрольная комиссия Союза «РОДОС-ПРОЕКТИРОВАНИЕ» в соответствии             

с пунктом 1 части 2 статьи 55.13 Градостроительного кодекса Российской Федерации 

провела проверку уведомления о фактическом совокупном размере обязательств и отчета    

о деятельности ООО ПИ «Волгаавтодорпроект» и выявила, что общество заключило 

муниципальный контракт с МКУ «ДМЗ» городского округа «Город Йошкар-Ола»                              

от 22.07.2021 № 147/2021 на общую стоимость работ 119 000 000 рублей, в том числе                         

на подготовку проектной документации стоимостью в 58 069 991 рубль. 

В адрес ООО ПИ «Волгаавтодорпроект» было отправлено предупреждение                               

от 26.04.2022 № 69/01-17 о несоответствии суммы взноса организации в компенсационной 

фонд возмещения вреда (КФ ВВ) и фактической суммой заключенного организацией 

контракта (предупреждение прилагается).  

В ответ на предупреждение, ООО ПИ «Волгаавтодорпроект» прислало письмо                        

от 03.06.2022 №86 (письмо прилагается), о необоснованности требования об увеличении 

взноса в КФ ВВ. 

Союзом «РОДОС-ПРОЕКТИРОВАНИЕ» подготовлен и выслан в адрес                                

ООО ПИ «Волгаавтодорпроект» ответ с разъяснениями от 26.04.2022 № 69/01-17                                   



о необходимости увеличения КФ ВВ до третьего уровня ответственности (письмо 

прилагается). 

На основании пункта 3 части 10 статьи 55.16 Градостроительного кодекса РФ,                

ООО ПИ «Волгаавтодорпроект» необходимо было произвести увеличение взноса в КФ ВВ 

в сумме 350 000 (триста пятьдесят тысяч) рублей до трехсот миллионов рублей (до третьего 

уровня ответственности) в срок до 06.05.2022. До настоящего времени указанное 

нарушение организацией не устранено.  

ООО «Кавпроект»: 

         Задолженность ООО «Кавпроект» по уплате членских взносов за 1 – 3 квартал 2022 

года составляет 49 500 рублей. 

 ООО «Кавпроект» не предоставило должностные инструкции (с обязанностями 

предусмотренными требованиями части 3 статьи 55.5-1 Градостроительного кодекса РФ) 

на специалистов, сведения о которых включены в Национальный реестр и которые 

привлечены организацией, для подготовки проектной документации. 

Также, организация не представила в срок до 20 мая 2022 года необходимую 

информацию для проведения документарной плановой проверки. О проведении плановой 

проверки организация была уведомлена письмом от 19.04.2022 №П 63/2 01-17 

(уведомление прилагается), письмом от 12.07.2022 №П 116/01-17 ООО «Кавпроект» было 

уведомлено о нарушении сроков предоставления информации по проверке (уведомление 

прилагается).  

ОАО «Проектная контора Севосетинавтодора» 

ОАО «Проектная контора Севосетинавтодора» не предоставило должностные 

инструкции (предусмотренные требованиями части 3 статьи 55.5-1 Градостроительного 

кодекса РФ) на специалистов, сведения о которых включены в Национальный реестр                         

и которые привлечены организацией, для подготовки проектной документации. 

Организация не представила сведения (приказы) о специалистах по подготовке 

проектной документации в должности главного инженера проектов (в соответствии                           

с требованиями пунктов 4, 5 части 2 статьи 55.6 и части 1 статьи 55.5-1 Градостроительного 

кодекса РФ) на сотрудников, включенных в Национальный реестр специалистов                                  

и заявленных в квалификационной таблице «Ресурсы: кадровый состав» по подготовке 

проектной документации. 

Также, организацией нарушен пункт 4 части 6 статьи 55.5-1 Градостроительного 

кодекса РФ о необходимости повышения квалификации специалиста в области 

архитектурно-строительного проектирования не реже чем один раз в пять лет.  

Специалистом Гагиевым О.С. представлено удостоверение повышения квалификации                       

от 15.04.2016. 

 

АО «Трест Камдорстрой» 

Задолженность АО «Трест Камдорстрой» по уплате членских за 1 – 3 квартал 2022 

года составляет 272 700 рублей. 

Организация не оплатила ежегодный целевой взнос для уплаты членских взносов                      

на нужды Национального объединения изыскателей и проектировщиков в размере 6 500 

рублей за 2021 год и 6 500 рублей за 2022 год. 

Также, не представлено решение о присоединении к коллективному договору 

страхования гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, 

на период с 16.12.2021 по 15.12.2022 или документы, подтверждающие наличие                                      

и непрерывность личного (индивидуального) страхования гражданской ответственности 

организации. 

АО «Трест Камдорстрой» не представило сведения (приказы) о специалистах                           

по подготовке проектной документации в должности главного инженера проектов                                    



(в соответствии с требованиями пунктов 4, 5 части 2 статьи 55.6 и части 1 статьи 55.5-1 

Градостроительного кодекса РФ) на сотрудников, включенных в Национальный реестр 

специалистов и заявленных в квалификационной таблице «Ресурсы: кадровый состав»                     

по подготовке проектной документации. 

Определением Арбитражного суда Республики Татарстан от 20.12.2021 по делу                 

№ А65-22219/2021 (определение по делу прилагается) в отношении АО «Трест 

Камдорстрой» введена процедура банкротства – наблюдение.  

Связь с руководством организации на данный момент отсутствует. 

 

Решили: 

         1. Принять к сведению информацию Модестова В.В. о неисполнении                                      

указанными организациями требований пунктов 4.2, 5.1.2, 6.4.1, 6.5.1 Положения                                

о членстве в Союзе дорожных проектных организаций «РОДОС», в том числе                                         

о размере, порядке расчета и уплаты вступительного, целевого, регулярного (членского) 

взноса, утвержденного протоколом очередного общего собрания членов Союза                                    

от 26.05.2022 № 1, пунктов 1.3 и 1.4 Положения  о страховании членами Союза дорожных 

проектных организаций «РОДОС» риска гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают 

влияние на безопасность объектов капитального строительства утвержденного решением 

Совета от 19.04.2018 № 6. 

         2. Передать в дисциплинарную комиссию Союза «РОДОС-ПРОЕКТИРОВАНИЕ» 

материалы контроля за деятельностью члена Союза: ООО ПИ «Волгаавтодорпроект»,                

ООО «Кавроект», ОАО «Проектная контора Севосетинавтодора», АО «Трест 

Камдорстрой», для применения мер дисциплинарного воздействия к указанным 

организациям. 

          

 

 

Голосовали: «ЗА» - единогласно. 

 

 Приложение: Материалы к заседанию контрольной комиссии на _______ листах. 

 

Председатель контрольной комиссии                                                 Модестов В.В. 

 

Секретарь заседания контрольной комиссии                                      Мартынова С.Б. 


